

“廉洁司法大家谈”交流报告会要求

让廉政规范落在实处

本报讯(记者孔博)8月18日,“廉洁司法大家谈”交流报告会召开,会议听取了七名报告人从不同角度讲述的“廉洁司法”路上的点点滴滴。省法院党组成员、纪检组组长王耀华,市委常委、政法委书记李法洪,市人大常委会副主任丁志刚,市法院院长张正智,市检察院检察长王金庆,市政协副主席孙凤云出席会议。

李法洪指出,近年来,全市政法系统坚持以党的十八大、十八次三中、四中、五中全会精神为统领,认真学习贯彻习近平总书记关于党风廉政建设系列重要指示,严格落实党风廉政建设主体责任,大力加强政法干警思想政治和监督责任,大力加强政法干警思想政治理想、职业道德和纪律作风建设,政法司法

全国省市治理货车非法改装和超限超载工作电视会议要求

全力做好超限超载治理工作

本报讯(记者孔博)8月18日,全省治理货车非法改装和超限超载工作电视会议召开,副市长刘传谨在菏泽分会场收听收看了会议并就我市有关工作进行安排部署。我市各县区相关单位负责人参加了会议。

刘传谨要求,要坚持政府主导,落实部门联动,进一步落实县区政府主体责任,各级各有关部门要按照责任分工,加强部门联动、齐抓共管,不断增强治超工作的合力。要切实加大源头监管的力度,加强对相关从业人员的教育培训,严格落实黑

名单制度,从源头治超,实现标本兼治。大力开展整治货车非法改装、违法超限超载、车辆运输车联合执法“三个专项行动”,坚持交通运输、公安、公路等相关部门联合开展路面执法不松懈,保持依法严管态势。要加强对货源单位和广大运输业主的宣传教育,通过强有力的治超政策宣传,使超限超载的危害性人人皆知。

刘传谨强调,治超工作任务艰巨,责任重大,全市各级各单位要以更加坚定的信心、更加有力的措施,共同做好治超工作,为全市经济社会发展做出新的贡献。

全省退役士兵安置暨创业创新工作电视会议要求

要不折不扣完成指令性安置任务

本报讯(记者马琳)8月18日,全省退役士兵安置暨创业创新工作电视会议召开,我市组织各相关单位负责人在菏泽分会场收听收看。会议总结了去年退役士兵安置情况,安排部署今年安置工作,并对全省退役士兵创业创新标兵进行了表彰。

会议要求,各级各部门、各单位要重点做好以下工作。一要强化认识,切实加强做好退役士兵安置工作的责任感和使命感。充分认识做好深化改革期间退役士兵安置工作的重要性,切实把思想和行动统一到中央和省委省政府的决策和部署上来。二要强化责任,不折不扣完成指令性安置任务。要挖掘安置潜力,坚持“三公开一监督”的阳光安置办法,机关事业单位要带头完成退役士兵安置责任义务。三要强化措施,大力支持退役士兵创业创新。要调动各方面的资源,推动退役士兵创业创新;要创新完善扶持政策,加大政策扶持力度;要加大培训,把着眼点放在提高教育培训的质量和效果上,不断提升退役士兵的就业能力;要优化创业服务,为退役士兵搭建创业信息平台,优先给予项目支持,优先享用中小企业的政府采购政策,帮助退役士兵解决实际工作中的困难。四要强化领导,搞好统筹协调,确保圆满完成退役士兵安置任务。

市考察团到单县考察创城工作

本报讯(记者王浩)8月17日,市迎接省级卫生城市复审工作办公室考察团来到单县,对单县创建国家卫生县城工作和迎审工作进行调研,并召开座谈

会。考察团一行先后来到单县莱河公园、舜师步行街区域、巴黎步行街、中心医院、庆丰农贸市场等地,详细了解单县环境卫生、市场管理、摊位管理、餐饮管理等工作情况,实地查看公园河道整治和环境卫生综合整治状况。

座谈会上,考察团一行听取了单县

相关负责人的情况汇报,全面了解了单县卫生城市创建和迎审工作的经验做法,对单县创城工作给予充分肯定,并指出,要进一步明确工作职责,细化任务目标,实行网格化管理,形成强大工作合力;要高标准做好问题集中整治,扎实开展治“脏”、治“乱”、治“小”;要进一步强化推进力度,加快工作进度和精细化管理,建立健全长效机制;要狠抓工作落实,敢于担当,心无旁骛,雷厉风行,尽早把各项工作落实到位,扎实做好迎查复审各项准备工作,确保复审顺利过关。

种养结合 产业带动
小井镇:“想方设法”让贫困户快速脱贫

本报讯(记者时苏建)“俺在这里打工每个月能领到1500元钱,每天工作八小时,工作很轻松,还可以照顾老人和孩子。”8月12日,在东明县小井镇牛集行政村的吉兴畜禽养殖专业合作社内,正在腌制鸭蛋的村民乔春英对记者说。

乔春英家是村里的贫困户,丈夫常年在外打工,由于公公婆婆常年有病,丈夫打工赚的钱大部分花在老人身上,再加上两个孩子要上学,家庭生活十分困难。

“自从到合作社打工两个多月以来,她已经领到了3000元钱。”乔英红说,每个月1500元虽然不多,但目前已经大大改善了她家的生活条件,她相信在不久以后,他们一家一定能过上小康生活。

吉兴畜禽养殖专业合作社是小井镇一个产业扶贫示范点、扶贫就业点,也是大学生返乡创业的孵化地,主要经营鸡、鸭等畜禽养殖及咸鸭蛋、松花蛋等蛋制品加工。据合作社经理牛庆军介绍,老牛



集生产的咸鸭蛋,早在清朝嘉庆年间就

是皇室贡品,曾博得五位皇帝和众多王

后嫔妃的赞誉,名扬天下。在镇党委、政

府的扶持下,去年成立了合作社,采取基

地+农业+公司+合作社的模式,为周边贫

困户提供了30多个就业岗位,同时有效

带动周边贫困户养殖。如今,贫困户对他们来说已经成为过去式,他们已经彻底摘掉了贫困户的“帽子”。

吉兴畜禽养殖专业合作社是该镇挂

牌成立的第一个扶贫示范点,类似于这

样的产业扶贫示范点还有十二个。

刘卫明曾是该镇洼刘村的一个贫困

户,在镇里扶贫政策的帮助下,他用“富

民生产贷”贷到的资金,入股到本村的洼

刘家畜养殖厂内,不但每年都有5000元

的年底分红,他本人和其他四户村民也

被安置到厂内打工。如今,贫困户对

们来说已经成为过去式,他们已经彻底摘

掉了贫困户的“帽子”。

刘卫明说:“俺平时在养殖场里干些

杂活,每个月可以领到2000元的工资,

再也不用靠政府救济了。”

养殖场经理刘进华告诉记者,今年3月,他在镇党委、政府的扶持下建起了养殖场,由于缺乏资金,又以“富民生产贷”的形势吸纳贫困户入股分红,政府帮助贷款,并安置贫困户到养殖场内干些杂活,不但提高了贫困户的人均增收,同时也解决了养殖场资金缺乏的问题,扩大了养殖规模,实现了养殖场和贫困户的双赢。

刘进华说,目前已已有10户贫困户入股,养殖场全部建成投产后,还可以安置贫困户就业30余人,实现当年脱贫。

据小井镇负责人介绍,今年以来,小井镇党委、政府紧紧围绕脱贫攻坚的任务要求,立足该镇实际,种植和养殖相结合,建立了三个扶贫示范区、三个产业扶贫示范基地、13个产业扶贫示范就业点、16个扶贫就业点,并通过产业带动,为贫困户解决就业、务工等一系列措施,帮助他们尽快脱贫致富。目前,已经为715户,2345人创造了脱贫条件。

曹县:
本报讯(通讯员宋银生高国庆记者臧宾)今年以来,曹县纪委监委持续深化“三转”,突出主业,创新方式,聚焦党风廉政建设和反腐败工作中心任务,坚持把纪律和规矩挺在前面,从细处入手、小处发力,监督执纪问责取得显著成效。

约谈函询常态化,纠正“小错”。下发了《进一步加强谈话函询工作的通知》,对信访问题线索认真筛选、甄别,在调查核实的基础上,对不构成违纪或违纪行为不足以给予党政纪处分的人员,开展常态化约谈和函询,督促被反映的党员干部就相关问题作出说明,并及时改正。今年来已下发通知书7份,约谈函询部门主要负责人14人次,督促整改相关问题21个。

把纪律挺在前面,管住“小官”。坚决落实全面从严治党要求,把纪律和规矩挺在前面,既紧紧盯住“关键少数”,又注重用纪律管住大多数基层干部。1至7月,全县纪检监察机关立案212件,给予党政纪处分249人。

紧盯“四风”问题,深究“小事”。紧盯“四风”新形式、新动向,聚焦群众关心、关注的热点难点,从小节抓起,严格执行。今年以来查处违反中央八项规定精神、“四风”问题57起,给予党政纪处分、组织处理70人,通报曝光典型问题6期26起28人。

保持高压态势,严查“小案”。坚持以“零容忍”的态度惩治腐败,做到抓大不放小,及时纠正、严肃查处扶贫领域虚报冒领、截留私分、挥霍浪费等问题。今年来已查处群众身边的不正之风和腐败问题41起,给予党纪处分47人,通报曝光典型问题3期15起16人。



市民政局举办《慈善法》培训班

本报讯(记者马琳)为了更好地贯彻落实9月1日开始实施的《慈善法》,8月17日,全市民政系统学习贯彻实施《慈善法》培训班开班,国家民政部培训中心副教授李长文受邀请前来作《慈善法》学习报告,市直及各县区主要民政工作负责人及慈善工作者共80余人参加学习培训。

《慈善法》是我国第一部规范慈善活动的国家大法,李长文从《慈善法》的立法历程及基本内容结构、《慈善法》的八大亮点与六组关系、《慈善法》关于慈善组织的相关规范、《慈善法》对我国民政事业发展提出的新任务四个方面解读了《慈善法》。

特种设备安全知识

45.根据《山东省特种设备安全条例》,氨制冷压力管道能否通过人员密集场所?

答:氨制冷压力管道不能通过人员密集场所。

46.特种设备安全工作应当坚持的原则是什么?

答:应当坚持的原则是安全第一、预防为主、节能环保、综合治理的原则。

47.实施特种设备安全监察行政处罚的主体是什么?

答:特种设备安全监督管理部门。

48.当地特种设备安全监督管理部门是指何部门?

答:当地特种设备安全监察处或监察科。

49.任何单位和个人应向何部门举报特种设备安全的违法行为?

答:任何单位和个人有权向负责特种设备安全监督管理的部门和有关部门举报涉及特种设备安全的违法行为。

50.特种设备使用单位必须配备特种设备安全管理人员吗?

答:应当配备专职或兼职的特种设备安全管理人员。

51.使用单位对存在严重事故隐患、无改造、修理价值的特种设备应当如何处理?

答:应当依法履行报废义务。

52.使用单位在特种设备检验合格有效期届满前10天提出检验申请,可以吗?

答:不可以,应当在检验合格有效期届满前一个月向特种设备检验机构提出定期检验要求。



努力肩负起新时期财政工作者的神圣使命

市财政局局长周铁伦

当前,菏泽正处在科学赶超、后来居上的关键时刻,也面临着千载难逢的重大机遇。财政部门作为政府的重要职能部门,必须善谋善为,勇于担当,心无旁骛,一心一意肩负起自己的神圣职责和光荣使命。

必须迅速改变“要钱没钱”的灰色形象。财政收支永远是一对最基本的矛盾,入不敷出永远是财政工作者面临的最大压力。“有多少钱办多少事”是我们一贯的观念,“要钱没有、要命有一条”几乎成了财政工作者的口头禅。但工资要增长,民生要保障,机场要开工,高铁要建设,棚户区要改造,大班额要解决,脱贫要攻坚,这些都是上级之要求,党委政府之焦虑,人民群众之所需,不办不行,非办不可,早办早主动。作为新时期的财政工作者,必须认清新形势、新任务、新要求,迅速转变传统的思维方式、习惯和观念,不仅要能够捂紧“钱袋子”,把每一分钱都花在刀刃上,更要善于把“钱袋子”做实、做足,更要善于把一个钱袋子变成三个、五个甚至十个“钱袋子”,坚定树立“事业必须办、要钱可以有”的坚强自信。只有这样,我们才能替党委政府分忧,

必须着力增强“依法探索”的过硬功

夫。形势不同,要求不同,必须严格执行新预算法,必须严格执行廉洁从政各项规定,必须严格执行问责条例。党的十八大以来,总的必然趋势是,纪律规矩越来越硬,笼子越扎越紧,“红线”越来越多,“高压线”越来越低,监督越来越严,问责越来越细,处罚越来越重。过去不是事,现在是大事,过去不是错,现在是大错,过去能够办、现在不能办,过去不追究、现在要处罚。任何盲干、蛮干、硬干、乱干,都是没有下到真功夫的表现。我们再也无法像过去那样一拍胸脯就做出“因公牺牲不光荣”的傻事。但纪律规定再严,也不能作为懒政怠政、不作为、慢作为的借口。事业要办,纪律规定要遵守。我们必须牢固树立法律、法规、规章、规则观念,同时要善谋善为,勇于探索,靠真本领、真功夫、真知识,找出不以违法为代价最终也能解决问题的路子和方案。政府不能举债,违规举借债务或者提供担保,就要被撤职和开除。但我们可以做PPP,PPP是国家倡导;可以做政府引导基金,基金是公司化运作;可以做政府购买服务,以支出责任规避政府债务。在这方面,财政系统必须下点真功夫、硬功

夫、笨功夫、苦功夫。

必须牢固树立“敢于担当”的职责意识。在财政部门工作,占据着这个光荣位置,享受着这种特殊关注和重视,就应该敢于担当、敢于履责。敢于担当,就要在项目评审、招标采购、国库零余额支付、纳税检查等方面敢于唱黑脸;就要报实数、亮实底、求实效,争取地方根本利益和长远利益最大化;就要敢于建真言、献真策,敢于提出不同意见和建议,不能把“领导说了、领导安排了”作为回避矛盾、推卸责任的借口;就要培养政治家的眼光,提高经济学家、财政专家的素养,有能力担当的铁的脊梁、硬的骨头和厚的底气。财政系统的干部职工必须一貫之地坚持忠厚做人、忠诚做事,坚持追求最大限度增强财政资金聚集能力、最大限度防范财政资金风险、最大限度发挥财政资金使用效益,坚决完成市委、市政府交给的各项重大任务。

工作研究

菏泽城区农贸市场主要农副产品价格

时间:2016-8-18

菏泽市物价局发布

商品名称	等级规格	计价单位:元/斤			
		丹阳农 贸市场	南关农 贸市场	北关夹 斜路农 贸市场	银田农 产品交 易中心
特一粉		1.70	1.75	1.64	—
大豆油	金龙鱼一级桶装(5L)	42.00	40.00	42.00	—
花生油	鲁花一级桶装(5L)	140.00	130.00	138.00	—
猪 肉	五花肉	13.00	14.00	14.50	—
	精瘦肉	16.00	15.50	17.00	—
鸡 肉	罗曼白条鸡	7.00	6.00	7.00	—
鸡 蛋	新鲜完整	3.90	3.80	3.90	—
鲤 鱼	活500克左右	7.00	6.50	7.00	—
芹 菜	新鲜一级	3.30	3.50	2.50	2.00
大 白 菜	新鲜一级	1.00	1.50	1.00	1.00
油 菜	新鲜一级	2.00	2.50	2.20	2.00
黄 瓜	新鲜一级	1.50	1.50	1.80	0.70
茄 子	新鲜一级	1.00	1.00	1.20	0.70
西红 柿					